



CORAL CONSULTING SERVICE

## PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA



<b>Naziv projekta</b>	<b>Ulaganje u tehnologiju, popravak zgrade i opreme u Kožari Bugojno</b>	
<b>Sektor</b>	Sektor tekstila	
<b>Mjesto</b>	Općina Bugojno	
<b>Opis lokacije</b>	Kožara se nalazi u Bugojnu, središnjem dijelu Bosne i Hercegovine, 70 km udaljenom od glavnog koridora Vc u Bosni i Hercegovini.	
<b>Opis tvrtke</b>	Osnovana 1948. godine Kožara Bugojno jedan je od rijetkih primjera industrije prerade kože koja je opstala u prijelaznom razdoblju u regiji Zapadnog Balkana. Zemljište s proizvodnim i upravnim zgradama te povezujućim cestama prostiru se na velikoj površini od 43.361 m <sup>2</sup> . Kožara trenutno radi sa samo 25% kapaciteta, ali njezin lako dostižni dnevni kapacitet proizvodnje-prerade je 1.000 komada malih i 5 tona velikih koža.	
<b>Status projekta</b>	Poslovni plan	
<b>Opis projekta</b>	Projekt predlaže ulaganja u tri glavna područja: ulaganja u tehnologiju, ulaganja u obrtna sredstva i popravak (trenutne zgrade i oprema). Ukupno ulaganje može se provesti u roku od šest mjeseci uz istovremenu infuziju obrtnog kapitala. Prema izračunima, 11% povrata ulaganja postiže se u roku od deset godina od predviđenog vijeka trajanja. Poželjni koncept ulaganja je povećanje kapitala, osobito ako je ulagač ima korijene u kožarskoj industriji (budući kupac ili na drugi način povezan partner).	
<b>Procijenjeni ukupni trošak ulaganja</b>	<b>3 020 000 €</b>	
<b>Investicija od lokalnih partnera</b>	<b>1 700 000 €</b>	
<b>Investicija od inozemnih partnera</b>	<b>vrijednost</b>	<b>opis</b>
	<b>1 320 000 €</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Dijelovi za nove tehnologije: 260.000 €</li><li>• Popravak postojeće tehnologije: 100.000 €</li><li>• Obnova zgrada i određeni popravci: 55.000 €</li><li>• Projekt pročišćavanja otpadnih voda: 400.000€</li><li>• Uravnoteženje postojeće financijske strukture: 155.000 €</li><li>• Potreban radni kapital: 350.000 €</li></ul>

Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: [info@coral-consulting-service.com](mailto:info@coral-consulting-service.com)